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 2ٔحذة انعغػ = ٍَٕحٍ / و

 

 

 

 

 

و  3خسى يساحت سطحّ  
2

 ٍَٕحٍ ، 272اثش ػهٍّ بمٕة يمذاسْا    

 ؟احسب يمذاس انعغػ انٕالغ ػهٍّ  

 انحم                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : الدرس هدافأ

 . تفسير طفو بعض الاجسام وانغمار بعضها الاخر( 1

 .   تصف انتقال الضغط عبر الموائع( 2

 

  سلوك الموائع :عنواى الدرس

 الفصل : اسم الطالب :

 . ة المؤثر فً السطح مقسومة على المساحة الكلٌة التً تؤثر فٌهاهو القو:  الضغط

   

 

 

 انعغػ

 = الضغط
 القوة

 المساحة

 باسكال  ٔحسًى ْزِ انٕحذة

 

 

 مثال

 = الضغط

 القوة

 المساحة

= الضغط
      

 باسكال    02 = 3 ÷ 272
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 انؼٕايم انخً ٌؼخًذ ػهٍٓا انعغػ

 انمٕة

 إرا صادث صاد انعغػ

  . 

 تانًساح

 إرا صادث لم انعغػ  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  انسبب اركش -باسكال  حمشٌبا ٔيغ رنك لا َشؼش بّ  121انعغػ اندٕي كبٍش ٌصم إنى   

 . ْٕ أٌ انعغػ انُاحح ػٍ انسٕائم داخم اندسى ٌؼادل انعغػ اندٕي انٕالغ ػهٍّ

 

 

 

 اركش انسبب .  -َشؼش بطٍٍُ فً أراَُا ػُذ صؼٕد انًشحفؼاث 

 داخم أرٍَك أكبش يٍ انعغػ خاسخًٓا لاٌ انعغػ اندٕي ٌمم ٌٔصٍش ظغػ  انٕٓاء  

 يًا ٌؤدي إنى خشٔج بؼط انٕٓاء يٍ أرٍَك فخسًغ صٕث خشٔخّ كانطٍٍُ .

 التغٌر فً ضغط الغاز

  انعغػ اندٕيٌُعرف ضغط الهواء بـ 

لأن الهواء يشكل غلافاً جوياً يحيط بالأرض بسبب قوة الجاذبية 

كيلو باسكال عند  12103وقيمة الضغط الجوي هي  . الأرضية

 . مستوى سطح البحر

 

 

 .انغلاف اندٕي ٌشًم انغاصاث ٔالأبخشة انخً ححٍػ بالأسض 

 

 اندٕي  انعغػ

 

  انعغػحٕاصٌ 

 

 ٕياند انعغػحغٍشاث 

 

   اركش انسبب . -كهًا صاد الاسحفاع ػٍ سطح انبحش لم انعغػ اندٕي 

 ٔخٕد ػذد الم يٍ خسًٍاث انٕٓاء فكهًا لم ػذد اندسًٍاث لم ػذد انخصادياث

 

 

 

 

 الاَخمال فً انٕٓاء

   ٌخغٍش ظغػ انغاص انًحصٕس فً الإَاء بخغٍش

كلما وقص حجم الاواء 

كلما شاد ضغط الغاش 

 المحصوز

 ػُذ ثبٕث دسخت انحشاسة

  . 

كلما شادت دزجة الحسازة 

كلما شاد ضغط الغاش 

 المحصوز  

 ػُذ ثبٕث انحدى

 

 حجم الاناء  -1

 

 درجة الحرارة -2
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 ؟ 3خى /سى1افخّ . ْم حطفٕ فً انًاء انزي كث 3سى 4662خى ٔحدًٓا  12أػطٍج ػٍُت يٍ يادة صهبت كخهخٓا 

 انحم                                                      
 

 

 

 

 لإٌَ انكثافت

 

 :  قوة الدفع 
 ًْ لٕة دفغ انًائغ نلأخساو انى الأػهى  .

 

 نص مبدأ ارخمٌدس على :

 أن قوة الدفع المؤثرة فً جسم داخل مائع تساوي 

 وزن المائع الذي ٌزٌحه هذا الجسم

 

 

 1مثال

 :افة الكث

 . ًْ يمذاس كخهت اندسى يمسٕياً ػهى حدًّ

 

 

 الطفو أو الانغمار

 

 
 

 متى ٌنغمر الجسم ؟

 

 ٌنغمر الجسم إذا كانت قوة الدفع أقل من وزنه

 

 

 مبدأ أر خمٌدس 

  

 ما الذي ٌحدد قوة الدفع ؟

 

 الكثافة

 = الكثافة

 الكتلة

 الحجم

 = الكثافة
11 

4662 

= 

 الكتلة

 الحجم

 3جم/سم 2112 =
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 . ْم حطفٕ فٕق انًاء ؟ 3سى 7642خى ٔحدًٓا  122ػٍُت يٍ انضئبك كخهخٓا                          
 

 انحم                                                            

  انحدى ÷ انكثافت =  انكخهت                                      

 3خى / سى 13671=  7642÷  122انكثافت =                                       

 أكبش يٍ كثافت انًاء . 3خى / سى 13.1لا كثافت انضئبك 

 
 

 . ْم حطفٕ فٕق انًاء ؟ 3سى 562خى ٔحدًٓا  1365أسطٕاَت يصًخت يٍ الانٕيٍُٕو كخهخٓا              

 انحم                                                           

  انحدى ÷ انكثافت =  انكخهت                                           

 3خى/سى 267=  562÷  1365انكثافت =                                            

 أكبش يٍ كثافت انًاء . 3خى / سى 267ٕو لا كثافت الانٕيٍُ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؼًم غبما ً نًبذأ باسكال :حيٍ أيثهت الأخٓضة انخً 

 كشسً غبٍب الاسُاٌ .( 2    سافؼت انسٍاساث( 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أذا كان هىاك وعاء مثقوب يحتوي على مائع 

 مه الفتحة  تداخله فإن هرا المائع يىدفع خازجا  

 الضغط عليه . عىد وقوعأو الثقة 

  أيثهت ػهى يعخاث انٕٓاء

 يبذأ باسكال

 

ان الزٌادة فً الضغط على سائل محصور والناتجة عن 

 تنتقل بالتساوي الى جمٌع أجزاء السائل قوة خارجٌة

 

 

 2مثال

 3مثال

 

 مبدأ باسكال

 

 الأنظمة الهٌدرولٌكٌة

  

 ؟ حؼًم الأَظًت انٍٓذسٔنٍكٍت ٔفماً نًبذأ باسكالكٍف 

 

 المساحة× القوة = الضغط    أو                                                       

 

 = الضغط

 القوة

 المساحة
 

 يعخاث انٕٓاء

 

   

 مضختا القلب خردلالمعجون  معجون الاسنان
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